

ZAVRŠENO OSPOSOBLJAVANJE ŽENA U SKLOPU PROJEKTA ZAŽELI I OSTVARI-FAZA II

Osposobljavanje žena kroz projekt „Žaželi i ostvari-faza II“ UP.02.1.1.13.0133 koje je započelo početkom srpnja uspješno je došlo svome kraju. Ovaj projekt financira Europska unija iz Europskog socijalnog fonda u okviru Operativnog programa Učinkoviti ljudski potencijali 2014.-2020.

U samoj provedbi bila su 3 programa obrazovanja. Prije samog početka proveli smo ispitivanje žena kako bi vidjeli u kojem smjeru se žele obrazovati. Po završetku obrazovanja imamo 19 žene koje su prošle program obrazovanja za zanimanje slastičarka, 9 za gerontodomačicu te su 2 žene uspješno završile edukaciju o razvoju informatičke pismenosti.

Program osposobljavanja za gerontodomačice i slastičarke provelo je učilište Maestro iz Požege dok je edukaciju informatičke pismenosti provodio Poduzetnički centar Pleternica. Žene su kroz edukaciju i osposobljavanje prošle teorijski i praktični dio.

Naša zaposlena žena gospođa Ruža Baltić iz Ratkovice bila je polaznica tečaja informatičke pismenosti, kaže kako do sada u svojim 50 godina života nikada nije bila u doticaju s računalom, naučila je osnove u Windows okruženju, slati mail-ove i općenito služiti se internetom te se osjeća zahvalnom na ukazanoj prilici da nauči nešto novo, nešto vrijedno.

Nevenka Mazal i Angelika Kuzmanović bile su jedne od polaznica osposobljavanja za zanimanje slastičarka i kako kažu bilo im je vrlo poučno, puno toga su mislile da znaju, ali puno toga su i naučile.

Snježana Horaček, polaznica osposobljavanja za zanimanje gerontodomačica kaže kako je bilo lijepo ponovno se vratiti u školske klupe i nešto novo naučiti i na taj način se osjećati korisnom u društvu.

Završetkom ovih edukacija odrađena je još jedna značajna faza ovog projekta. Čestitke ženama na uspješnom završetku programa koji će im uvelike pomoći u pronalasku budućeg zaposlenja.

Ukupna vrijednost projekta je 2.783.200,00 kn na razdoblje od 18 mjeseci. Partneri projekta su Hrvatski zavod za zapošljavanje područni ured Požega i Centar za socijalnu skrb Požega.

Sadržaj emitiranog materijala isključiva je odgovornost Grada Pleternice





